



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
УМАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ПАВЛА ТИЧИНИ

НАКАЗ

27.02.2024

м. Умань

№ 238 / г

**Про організацію освітнього процесу
у період з 1 березня до 30 червня 2024 року**

У зв'язку із продовженням строку дії воєнного стану в Україні (Указ Президента України № 49/2024 від 05.02.2024 р., затверджений Законом України № 3564-ІХ 06.02.2024 р.) та відповідно до рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо організації освітнього процесу

НАКАЗУЮ:

Деканам факультетів / директору інституту

1. Організувати освітній процес у період з 1 березня до 30 червня 2024 року в аудиторному форматі з урахуванням заходів безпеки для здобувачів вищої освіти таких курсів (груп) денної форми навчання:

факультет початкової освіти:

I, II курси (термін навчання Зр. 10 м.) ОС «Бакалавр»;

факультет іноземних мов:

I, II, III курси ОС «Бакалавр»;

факультет мистецтв:

I, II, III курси ОС «Бакалавр»;

факультет дошкільної та спеціальної освіти:

II курс ОС «Молодший бакалавр»;

I курс (термін навчання Зр. 10 м., 1р. 10 м.) ОС «Бакалавр»;

II, III курси (термін навчання Зр. 10 м.) ОС «Бакалавр»;

факультет природничої освіти та природокористування:

I курс (термін навчання Зр. 10 м.) ОС «Бакалавр»;

II курс (термін навчання Зр. 10 м.) ОС «Бакалавр»;

факультет філології та журналістики:

I курс (11-13 групи), II курс (21-23 групи), III курс (31-33 групи) ОС «Бакалавр»;

факультет соціальної та психологічної освіти:

I, II курси ОС «Бакалавр»;

факультет інженерно-педагогічної освіти:

I, II, III курси (термін навчання: 3 роки 10 м.) ОС «Бакалавр»;

факультет фізичного виховання:

I, II курси ОС «Бакалавр»;

I, II курси ОС «Магістр» ;

факультет фізики, математики та інформатики:

I, II, III курси ОС «Бакалавр»;

історичний факультет:

I, II, III, IV курси ОС «Бакалавр»;

I курс ОС «Магістр» ;

навчально-науковий інститут економіки та бізнес-освіти:

I, II, III, IV курси ОС «Бакалавр»;

I, II курси ОС «Магістр»;

ОС «Доктор філософії».

2. Для здобувачів вищої освіти вищеперерахованих курсів (груп), які не зможуть прийти на навчання в університет, інших курсів (груп) денної форми навчання та здобувачів вищої освіти заочної форми навчання організувати освітній процес дистанційно та забезпечити онлайн навчання у синхронному режимі за допомогою платформ Google Meet, Microsoft Teams, Zoom та ін.

3. Заняття планувати враховуючи, що кількість учасників освітнього процесу, які одночасно перебувають у приміщеннях університету, не повинна перевищувати місткість протирадіаційного укриття (1500 місць, корпус № 3, 4) та найпростішого укриття (800 місць, корпус 1, 2).

4. Розклад занять погодити з начальником штабу цивільного захисту.

Проректору з адміністративно-господарської роботи

Забезпечити функціонування внутрішньої системи оповіщення в приміщеннях університету при оголошенні сигналу «Повітряна тривога» та фіксацію відповідної інформації у журналі.

Наказ довести до відома усіх учасників освітнього процесу.

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Підстава: службова записка першого проректора.

Ректор

Олександр БЕЗЛЮДНИЙ

Юрисконсульт

